

【香港商報訊】記者楊立為報道：香港河源社團總會日前於旺角海富苑露天廣場，舉行了「『飲水思源』河源一東江之水」愛心行動，向區內600多位居民派發了河源霸王花米粉，送去了關懷。立法會議員梁美芬，油尖旺區議員高寶齡、陳偉強，西九新動力油尖旺區統籌主任蕭志恒，該會常務副主席黃敬、副主席鄒勁光、當屆會長黃安森等首長，以及該會義工、社區人士參與。



該會首長及義工與嘉賓一起派米粉。



梁美芬早早前來，慰問排隊的市民。



(左二)鄒勁光(左一)與陳偉強向居民派米粉。



臺商與該會義工合影留念。

# 河源社團飲水思源

## 吳惠權發起港九新界派米粉大行動傳遞愛心



市民獲派米粉，皆大歡喜，與該會工作人員及嘉賓、社區人士興奮合影。

### 回饋社區 飲水思源

該會主席吳惠權發起此次活動，懷着「感恩之心」以及對社會的強烈責任感，他盼望能回饋社會、服務社會。他不僅熱心家鄉建設、支持家鄉的社會公益事業，先後以個人名義捐建了數十間小學；亦積極參與香港的各項社會事務。從上月28日開始，河源社團陸續捐出8噸（共16000斤）河源霸王花米粉給部分香港市民和該會五縣一區的鄉親品嘗，以回饋社會。

眾所周知，河源的東江水是香港食水的源頭，是兩地居民的「母親河」，河源、香港「同飲一江水」。時值母親節，愛心行動來到了旺角海富苑，將愛心獻給區內的眾多居民，亦為區內的母親們帶來了節目的祝福，提醒市民及鄉親們時刻不忘「飲水思源」；同時，亦是鼓勵區內市民盡公民責任，

「做個好市民」，在5月16日前登記做選民，享受自己的權利和盡到公民的義務。

### 區內人士參與 活動廣受好評

派發活動與當日上午10點準時開派，9點過已經聚集了近百人排隊。在烈日下，該會義工忙着維持現場秩序，向排隊的公公婆婆耐心講解活動，令活動有條不紊地進行。

梁美芬、高寶齡、陳偉強三位議員，以及該會的首長亦早早來到露天廣場，慰問排長龍的居民，與她們交談、握手，氣氛融洽。10點正，米粉正式開派，不到一小時，重達1200斤的30多箱米粉便派發完畢。受惠的市民皆大歡喜，滿載而歸，臉上露出喜悅的笑容。

梁美芬、高寶齡、陳偉強紛紛表示，感謝河源社團總會熱心社會公益。河源山水秀美，河源米粉亦蜚聲海外；河源社團十分「有心」，舉辦此次派米粉活動，為社區的居民帶去了關懷，實在是令人感動。希望該會能繼續舉辦類似的活動，將愛心、責任心、感恩之心傳遞得更廣更遠。

參加是次活動的成員還包括：張飛芬、張慧娟、陳志雄、程曉梅、沈芳、羅家文、李貴發、張炳文、李錦培、蔣玉卿、高美真、黎鳴鳳等。



在海富苑露天廣場，一大早已有眾多市民排隊開始派發。



受到市民踊躍參加。